


Rediscovering iconic styles         
and trends...
Recuperando estilos 
y tendencias icónicas...
Exploring architectural icons and decorative trends that have defined an era. 
Rekindling the spirit of the 1930s, 40s and 50s, which currently serve as inspiration for interior designers, 
architects and decorators.
A revival of noble materials: concret, marble and stone. Sensitivity, nature and, above all, pure sustainability.

Una mirada a los iconos arquitectónicos y a las tendencias decorativas que marcaron una época. 
Recuperar tendencias de los años 30, 40 y 50, que inspiran actualmente a interioristas, arquitectos y 
diseñadores.
Una vuelta a los materiales nobles y simples: cemento, mármol, piedra. Sensibilidad, naturaleza y en definitiva, 
sostenibilidad en estado puro.



Paleta de colores Color palett

beige caldera gris verde azulperlaICONIC 4

gris robleblancoALVARAL 12

INVISIBLE GREY 30

TRAVERTINO BEIGE 34

APUANE 56

CLASSIC CREAM 64

NEGRO MARQUINA 26

Porcelánico · Porcelain
60x60
30x60

LAGOM

38

Porcelánico · Porcelain
60x60
30x60

WESTON

46

Porcelánico · Porcelain
30x120 · 20x120
60x60 · 80x80

ALVARAL

12

Porcelánico · Porcelain
60x120 · 80x80
60x60 · 30x60

ICONIC

4

NEGRO MARQUINA
by ANTICO COLLECTION

Porcelánico · Porcelain 
60x120 · 30x120

26

Pasta Blanca · White body 
60x120

APUANE

56

Pasta Blanca · White body 
60x120

DECON

60

Pasta Blanca · White body 
60x120

CLASSIC CREAM

64

INVISIBLE GREY
by ANTICO COLLECTION

Porcelánico · Porcelain 
60x120 · 30x120

30

Pasta Blanca · White body 
31,5x100

MUSE

68

TRAVERTINO BEIGE
by ANTICO COLLECTION

Porcelánico · Porcelain 
60x120 · 30x120

34

blancoMUSE 68 negro

LAGOM 38 verde azulperla beige gris

WESTON 46 grisblanco beige topo

DECON 60 blanco perla arena
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Inspired by the iconic 20th-century buildings in which concrete plays the starring role. 
Refreshed with an extensive colour palette that prominently features green and blue, 
this collection embraces the very latest design trends. 

Nace inspirada en los icónicos edificios del siglo XX en los que el cemento es el 
protagonista. Actualizada con una extensa paleta de colores con el verde y azul como 
protagonistas, esta colección abarca las tendencias más vanguardistas.

Concret

Cemento
Textura delicada y suave al tacto

Delicate texture and 
smooth to the touch
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INSPIRED BY 
THE ICONIC 

20TH-CENTURY 
BUILDINGS IN 

WHICH CONCRETE 
PLAYS THE 

STARRING ROLE

“

“

ICONIC Iconic / 60X120_24X48” · 80X80_32X32” · 60X60_24X24” · 30X60_12X24”  /

Get inspired
Inspírate

Las decoraciones florales, crean un ambiente de 
elegancia y serenidad natural

Floral decorations create an ambiance 
of natural elegance and serenity

The materiality of the space reflects the interplay between 
architectural elements and the materials utilised in the design.

La materialidad del espacio refleja la interacción entre los elementos 
arquitectónicos y los materiales utilizados en su diseño. 
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SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

iconic azuliconic verde

ICONIC VERDE STRIATO

iconic caldera

ICONIC Iconic / 60X120_24X48”

PE3012030x120 
 
 

PE30120A PE30120-R30x120  30x120 RO10120
RO1060 

10x120
10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MASS - COLOUREDMATT V3RECTIFIED R9 CLASE 1 NATURAL

60x120 MP60120-C

12 FACES

RECTIFIED

iconic caldera striato

iconic verde striato

iconic azul striato

STRIATO 60x120 
MP60120-D-C

RECTIFIED

12 FACES



11

iconic grisiconic beigeiconic perla

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

80x80 2 80 40 1,28 51,20 31,20 1.268,00

60x60R 4 120 30 1,44 43,20 30,70 940,00

30x60R 8 256 32 1,44 46,08 32,00 1.044,00

ICONIC BEIGE · DECORADO ICONIC

decorado iconic

ICONIC Iconic / 60X120_24X48” · 80X80_32X32” · 60X60_24X24” · 30X60_12X24”  /

R12 CLASE 3 30x60ANTI slipMATT V3RECTIFIED R9 CLASE 1 NATURAL 60x60 80x80 MASS - COLOURED

DECOR Available in 60x120 
 DECORADO Disponible en 60x120

PE30120
PE3080
PE3060

30x120 
30x80 
30x60 

PE30120A
PE3080A
PE3060A

PE30120-R
PE3080-R
PE3060-R

30x120  
30x80
30x60

30x120
30x80
30x60

RO10120
RO980
RO1060 
RO830

10x120
9x80
10x60 
8x30

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

60x120 MP60120-C

RECTIFIED

DECOR
60x120 MP60120-D-C

RECTIFIED

12 FACES 10 FACES

60x60 MP6060R-C
antislip MP6060R-AS -C

RECTIFIED

20 FACES

80x80 MP8080-C
antislip MP8080-AS-C

10  FACES

RECTIFIED

RECTIFIED

40 FACES

30x60 MP3060R-C
antislip MP3030R-AS -C

iconic perla striato

iconic beige striato

iconic gris striato

STRIATO 60x120 
MP60120-D-C

RECTIFIED

12 FACES

DECOR · 10 different faces without continuity 
DECORADO · 10 caras diferentes sin continuidad
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Dos expresiones gráficas distintas:
Clear y Knot

Two different 
graphic expressions:

Clear & Knot

ALVARAL
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ALVARAL alvaral / 30X120_12X48” · 20X120_8X48” · 80X80_32X32”· 60X60_24X24”

CLEAR te envuelve en una gráfica suave y sin nudos, ofreciendo una pureza estética que 

armoniza con cualquier entorno creativo. 

KNOT resalta la gráfica natural del roble en su forma más pura, aportando la belleza única 

de los nudos que añaden profundidad y personalidad a cada pieza.

CLEAR wraps you in a soft, knot-

free graphic, offering an aesthetic 

purity that harmonizes with any 

creative environment.

KNOT highlights the natural 

graphics of oak in its purest form, 

providing the unique beauty 

of knots that add depth and 

personality to each piece.

Two different graphics:

Dos gráficas diferentes:
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ALVARAL CLEAR ROBLE · LAGOM AZUL CONVEX

alvaral clear gris alvaral clear roble

PE3012030x120 
 
 

PE30120A PE30120-R30x120  30x120 RO10120
RO1060 

10x120
10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MATT V2RECTIFIED R10 CLASE 1 NATURAL

ALVARAL clear alvaral / 30X120_12X48” · 20X120_8X48”

alvaral clear blanco

20x120 MP20120
antislip 20120-AS

RECTIFIED

30 FACES

30x120 MP30120
antislip MP30120-AS

RECTIFIED

30 FACES

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

30x120 3 120 40 1,07 42,80 25,80 1.052,00

20x120 4 128 32 0,95 30,40 22,80 749,60

R12 CLASE 3ANTI slip
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ALVARAL KNOT ROBLE

alvaral knot gris alvaral knot roble

ALVARAL knot alvaral / 30X120_12X48” · 20X120_8X48”

alvaral knot blanco

PE3012030x120 
 
 

PE30120A PE30120-R30x120  30x120 RO10120
RO1060 

10x120
10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MASS - COLOUREDMATT V2RECTIFIED R10 CLASE 1 NATURAL

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

30x120 3 120 40 1,07 42,80 25,80 1.052,00

20x120 4 128 32 0,95 30,40 22,80 749,60

R12 CLASE 3ANTI slip

20x120 MP20120-C
antislip 20120-AS-C

RECTIFIED

30 FACES

30x120 MP30120-C
antislip MP30120-AS-C

RECTIFIED

30 FACES
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ALVARAL Louis

decorado louis blanco decorado louis gris decorado louis roble

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

80x80 2 80 40 1,28 51,20 31,20 1.268,00

80x80 MP8080-C

3  FACES

RECTIFIED

11  FACES

alvaral louis / 80X80_32X32”

MASS - COLOUREDMATT V3RECTIFIED R10 CLASE 1 NATURAL

DECORADO LOUIS ROBLE
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MATT V3 R10 CLASE 1 NATURAL

ALVARAL Mairea alvaral maireia  / 60X60_24X24” 

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

60X60 MP6060

3  FACES11  FACES

decorado mairea blanco decorado mairea gris decorado mairea roble

DECORADO MAIREA ROBLE
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Integrate into the 
environment/
integrarse en el entorno

ANTICO
COLLECTION

This collection of weathered matte marbles pays 
homage to the authentic hues of natural stone. 
Drawing inspiration from brutalism, it is designed 
to yield remarkable spaces when paired with 
various other materials. 

Una colección de mármoles mate envejecidos en la 
que cada pieza respeta el color natural de la piedra 
original. Inspirada en el brutalismo está ideada para 
que su mezcla con otros materiales dé paso a espacios 
sorprendentes. 

Bringing classical architecture 
to the forefront
Arquitectura clásica a la vanguardia
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Negro Marquina / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTIONNEGRO MARQUINA

Materiales y texturas naturales. 
La textura de belleza natural y elegancia del negro.  Sofisticado, atrevido, poético, elegante…

The texture of natural beauty and the elegance of black.  Sophisticated, daring, poetic and elegant...
Natural materials and textures.

The interplay between structure and interior 
design can yield unforgettable environments.

La interacción entre la estructura y el 
diseño interior puede dar lugar a ambientes 

memorables

Visual connection

Get inspired
Inspírate
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NEGRO MARQUINA

negro marquina

60x120 MP60120-C

10 FACES

30x120 MP30120-C

20 FACES

RECTIFIED RECTIFIED

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

30x120 3 120 40 1,07 42,80 25,80 1.052,00

Negro Marquina / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTIONNEGRO MARQUINA

R9 CLASE 1 NATURALV3RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO10120
RO1060

10x120
10x60

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MASS - COLOURED

NEGRO MARQUINA · INVISIBLE GREY
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INVISIBLE GREY Invisible Grey / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTION

NATURAL VEINS 
AND PATTERNS 

PRESENTED WITH 
SUBTLETY AND 

SOPHISTICATION

“

“VETAS Y PATRONES 
NATURALES QUE 

SE MUESTRAN DE 
MANERA DISCRETA Y 

SOFISTICADA

The trend towards purity is 
intertwined with an appreciation 
for nature and a connection with 
the essential.

La tendencia hacia el estado puro, 
está vinculado con la apreciación 
de la naturaleza y la conexión con lo 
esencial.

In these pieces, you’ll find a yearning to reconnect with nature’s roots and an 
admiration for craftsmanship and contemporary design quality.

En estas piezas se refleja el deseo de conectarse con las raíces naturales 
y la apreciación por la artesanía y la calidad en el diseño contemporáneo.

Fusion of luxury and authenticity
Fusión de lujo y autenticidad

Get inspired
Inspírate
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INVISIBLE GREY

invisible grey

60x120 MP60120

10 FACES

30x120 MP30120

20 FACES

RECTIFIED RECTIFIED

INVISIBLE GREY Invisible Grey / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTION

R9 CLASE 1 NATURALV3RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO10120
RO1060

10x120
10x60

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

30x120 3 120 40 1,07 42,80 25,80 1.052,00
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TRAVERTINO BEIGE Travertino Beige / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTION

THE MATTE FINISH IMPARTS A NATURAL, EARTHY FEEL
EL ACABADO MATE LE OTORGA UNA SENSACIÓN MÁS NATURAL Y TERRENAL

Its matte surface subtly highlights 
the colour and texture variations in 
travertine.

Su acabado mate permite que las 
variaciones de color y textura del 
travertino se destaquen de manera 
sutil.

Thanks to its natural, earthy appearance, matte travertine complements 
other materials such as wood, glass and steel. This allows for creating 

harmonious and well-balanced visual compositions in the interior design.

Dado su aspecto natural y terroso, el travertino mate se combina bien 
con otros materiales, como madera, vidrio y acero. Esto permite crear 

composiciones visuales equilibradas y armoniosas en el diseño interior.

Fusion with other materials
 Fusión con otros materiales

Get inspired
Inspírate
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TRAVERTINO BEIGE

travertino beige

60x120 MP60120

10 FACES

30x120 MP30120

20 FACES

RECTIFIED RECTIFIED

TRAVERTINO BEIGE Travertino Beige / 60X120_24X48” · 30X120_12X48”  / by ANTICO COLLECTION

R9 CLASE 1 NATURALV3RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO10120 
RO1060

10x120
10x60

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

30x120 3 120 40 1,07 42,80 25,80 1.052,00
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Una propuesta innovadora  
que resalta el acabado del cemento 
con incrustaciones pétreas, creando 
un efecto desgastado y auténtico.

LAGOM

that highlights the concrete finish with 
stone inlays, creating an age-worn 
and authentic effect.

An innovative 
proposal  
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SERENITY SPACES
Espacios serenos

“ “

lagom / 60X60_24X24” · 30X60_12X24” 

Get inspired
Inspírate

Simplicidad elegante y funcional, para crear espacios 
equilibrados que fomenten la calma y la comodidad.

Una paleta de colores suaves y naturales que te invitan a explorar la 
armonía entre la naturaleza y el diseño contemporáneo y transforman 

tus ambientes en refugios de serenidad y estilo.

Elegant and functional simplicity, to create spaces
balanced that promote calm and comfort. 

A palette of soft and natural colors invites you to explore the harmony 
between nature and contemporary design and transforms your 

environments into refuges of serenity and style.

LAGOM
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lagom perla lagom beige

DECORADO LAGOM BLOMMA · LAGOM PERLA · LAGOM GRIS

lagom gris

MATT V2 R9 CLASE 1 NATURAL

30x60 MP3060
DECOR
30x60 MP3060-D

CONVEX 
30x60 MP3060-R

12 FACES 12 FACES 12 FACES

lagom perla convex

lagom beige convex

lagom gris convex

lagom / 60X60_24X24” · 30X60_12X24” LAGOM

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

30x60 8 320 40 1,44 57,60 26,10 1.064,00

decorado lagom blomma

60x60 MP6060
antislip MP6060-AS

R12 CLASE 3 60x60ANTI slip

PE306030x60 
 
 

PE3060A PE3060-R30x60 30x60 RO1060 10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo
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LAGOM AZUL CONVEX

decorado rander

PE306030x60 
 
 

PE3060A PE3060-R30x60 30x60 RO1060 10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MATT V2 R9 CLASE 1 NATURAL

lagom verde convex

lagom azul convex

lagom / 60X60_24X24” · 30X60_12X24”LAGOM

lagom azullagom verde

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

30x60 8 320 40 1,44 57,60 26,10 1.064,00

30x60 MP3060
DECOR
30x60 MP3060-D

CONVEX 
30x60 MP3060-R

12 FACES 12 FACES 12 FACES

60x60 MP6060
antislip MP6060-AS

R12 CLASE 3 60x60ANTI slip
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Two different 
graphic expressions:

Cross & Line
CROSS: Inspirada en el método de corte “Cross-cut”,  esta gráfica ofrece una 
apariencia   orgánica  y natural  que evoca la belleza de la piedra en su forma más pura.

LINE: Siguiendo el método de corte “Vein-cut”,  destaca los patrones lineales de la piedra,
 creando  una estética  contemporánea y elegante.

CROSS: Inspired by the “Cross-cut” cutting  method,  this 
graphic offers an organic and natural appearance  that 
evokes the beauty  of stone in its purest form.

LINE: Following the “Vein-cut” cutting method,  
it highlights  the linear patterns of the stone,  creating 
a contemporary and elegant aesthetic.

Dos expresiones gráficas distintas:
Cross y Line
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WESTON

Stone coatings play a crucial role, providing textures and tones that evoke the serenity.

Los recubrimientos pétreos desempeñan un papel crucial, brindando texturas y tonalidades 
que evocan la serenidad.

Get inspired
Inspírate

weston / 60X60_24X24” · 30X60_12X24”

“ “

La reinterpretación de la piedra de Portland. 
Una superficie elegante y moderna 

que se anticipa a las tendencias 
estéticas y funcionales del momento

Reinterpretation of
Portland stone. 

An elegant and modern  
surface that anticipates aesthetic and 

functional trends of the moment.
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WESTON CROSS BEIGE

PE306030x60 
 
 

PE3060A PE3060-R30x60  30x60 RO1060 10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MATT V3 R9 CLASE 1 NATURAL

60x60 MP6060
antslip MP6060-AS

30x60 MP3060
antslip MP3060-AS

CLIFF
30x60 MP3060-R

12 FACES 12 FACES 12 FACES

weston blanco cliff

weston gris cliff

weston beige cliff

weston topo cliff

WESTON Cross weston / 60X60_24X24” · 30X60_12X24”

weston cross beige weston cross topo weston cross grisweston  cross blanco

R12 CLASE 3ANTI slip

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

30x60 8 320 40 1,44 57,60 26,10 1.064,00
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WESTON LINE BLANCO · WESTON BLANCO CLIFF

WESTON Line weston / 60X60_24X24” · 30X60_12X24” 

weston line beige weston line topo weston line grisweston line blanco

PE306030x60 
 
 

PE3060A PE3060-R30x60  30x60 RO1060 10x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MATT V3 R9 CLASE 1 NATURAL R12 CLASE 3ANTI slip

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

30x60 8 320 40 1,44 57,60 26,10 1.064,00

60x60 MP6060
antislip MP6060-AS

30x60 MP3060
antislip MP3060-AS

CLIFF
30x60 MP3060-R

12 FACES 12 FACES 12 FACES
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Revestimientos en pasta blanca 
que, con solo 7mm de espesor, 

logran combinar dos tipos de texturas 
distintas: un relieve prensado 

junto con  un relieve digital. 
Una experiencia visual y táctil única.

White paste coatings that,
with only 7mm thickness,
manages to combinetwo 

types of different textures:
a pressed relief together 

with a digital relief.
A unique visual and 

tactile experience.

White body_Pasta Blanca

La armonía entre la belleza y la responsabilidad ambiental se refleja 
en este revestimiento de 7mm. 
Combina una estética elegante con un impacto ecológico positivo  
al reducir las emisiones de CO2  durante su producción, ofreciendo 
así una opción más sostenible y respetuosa con el  medio ambiente.

The harmony between beauty and environmental responsibility is 
reflected in this 7mm wall tiles.
It combines elegant aesthetics with a positive ecological impact by 
reducing CO2 emissions during production, thus offering a more 
sustainable and environmentally friendly option.
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APUANE   

Fusion with other materials
Fusión con otros materiales

Get inspired
Inspírate

Apuane / 60X120_24X480” / white body_pasta blanca

Its matt surface subtly 
highlights the colour and 

texture variations.

Su acabado mate permite 
que las variaciones de color y 

textura se destaquen 
de manera sutil.

/ 0,27” thickness_7 mm espesor
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APUANE · APUANE CARVED

apuane

apuane carved

60x120 MW60120

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 3 81 27 2,16 58,32 32,00 891,00

Apuane / 60X120_24X48” white body_pasta blancaAPUANE

CARVED
60x120 MW60120-R

/ 0,27” thickness_7 mm espesor

MATT RECTIFIED RELIEF V1
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DECON

Get inspired
Inspírate

Apuane / 60X120_24X480” / white body_pasta blanca

Each piece captures the unique 
essence of the elegant stone 

extracted from the quarries of 
Ulldecona, infusing authenticity 

and elegance.

Cada pieza captura la esencia 
única de la elegante piedra 
extraida de las canteras de 

Ulldecona, infundiendo 
autenticidad y elegancia. 

SOFT AND WARM 
TONES, WITH 

NUANCES THAT 
BRING SERENITY AND 

SOPHISTICATION.

“

“

/ 0,27” thickness_7 mm espesor

Stone, authenticity and elegance...
Piedra, autenticidad y elegancia...
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decon blanco chiseld

decon perla chiseld 

decon arena chiseld 

DECON Decon / 60X120_24X480” / white body_pasta blanca/ 0,27” thickness_7 mm espesor

DECON BLANCO

decon blanco

decon  perla

decon arena

60x120 MW60120
CHISELD
60x120 MW60120-R

MATT RECTIFIED RELIEF V1

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 3 81 27 2,16 58,32 32,00 891,00
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A NEUTRAL COLOR 
CHART WITH 

NATURAL TEXTURES

“

“Una paleta de colores 
neutra y de texturas 

naturales

An authentic representation of the natural beauty of this marble that 
gives to spaces a touch of distinction and timeless style.

Una representación auténtica de la belleza natural de este mármol que brinda a 

los espacios un toque de distinción y estilo atemporal.

Get inspired
Inspírate

CLASSIC CREAM Classic cream / 60X120_24X480” / white body_pasta blanca/ 0,27” thickness_7 mm espesor
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CLASSIC CREAM Classic cream / 60X120_24X480” / white body_pasta blanca/ 0,27” thickness_7 mm espesor

CLASSIC CREAM · CLASSC CREAM COLUMN

classic cream

classic cream column

60x120 MW60x120

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 3 81 27 2,16 58,32 32,00 891,00

COLUMN
60x120 MW60120-R

MATT RECTIFIED RELIEF V1
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Arte en blanco y negro

Art in black  
and white

A truly unique piece made with an innovative and complex technique. 
A linear design, a soft finish, and the timeless colors par excellence make it the perfect 
collection for any interior design project. 

Una pieza realmente única realizada con una técnica innovadora y compleja. 
Un diseño lineal, un acabado suave, y los colores atemporales por excelencia hacen que sea 
la colección perfecta para cualquier proyecto de interiorismo. 

Floral and geometric design 
Diseño floral y geométrico
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MUSE Muse / 31,5X100_12X40” / white body_pasta blanca

ORNATE, ORGANIC AND FLORAL MOTIFS. 
Elegance and harmony

MOTIVOS ORNAMENTALES , ORGÁNICOS 
Y FLORALES. Elegancia y armonía

The timeless black and white aesthetic is ideal for those aiming to craft an enduring 
environment marked by relevance and elegance over time.

La atemporalidad de la estética en blanco y negro la convierte en la elección de quienes 
buscan crear un ambiente que perdure con relevancia y elegancia a lo largo del tiempo.

Timelessness
Atemporalidad

Get inspired
Inspírate
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Muse / 31,5X100_12X40” / white body_pasta blanca

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

31,5x100 4 192 48 1,26 60,48 20,80 1.018,00

muse blanco

muse negro

decorado muse blanco

decorado muse negro

MUSE BLANCO ·  MUSE NEGRO DECORADO MUSE BLANCO 

MUSE

DECOR

31,5x100 decorado MW31100-D

MATT RECTIFIED RELIEF V1

31,5x100 blanco MW31100
31,5x100 negro  MW31100-1 

DECORADO · 10 different faces without continuity 
DECORADO · 10 caras diferentes sin continuidad



Carcaterísticas técnicas
Technical characteristics

 
NORMA DE REFERENCIA 
REFERENCE STANDARD

Bla BIII B1a BIII

Longitud y anchura 
Length and width

+/- 0,6% +/- 0,5% +/- 2mm +/- 2mm  ISO 10545-2 

Espesor
Thickness

+/- 5% +/- 10% +/- 0,5mm +/- 0,5mm  ISO 10545-2 

Rectitud de lados
Side straightness

+/- 0,5% +/- 0,3% +/- 1,5mm +/- 1,5mm  ISO 10545-2 

Ortogonalidad
Rectangularity

+/- 0,5% +/- 0,5% +/- 2mm +/- 2mm  ISO 10545-2 

Curvatura central respecto a la diagonal
Central curvature in relation to the 

diagonal
+/- 0,5%

+ 0,5%
- 0,3%”

+/- 2mm
+ 2mm
- 1,5mm

 ISO 10545-2 

Curvatura lateral en longitud
Edge curvature in length

+/- 0,5%
+ 0,5%
- 0,3%”

+/- 2mm
+ 2mm
- 1,5mm

 ISO 10545-2 

Alabeo respecto a la diagonal
Warpage in relation to the diagonal

+/- 0,5% +/- 0,5% +/- 2mm  +/- 2mm  ISO 10545-2 

Absorción de agua
Water absorption

≤ 0.5% Ev > 10%  ISO 10545-3 

Fuerza de rotura
Breaking strength

≥ 1300 N ≥ 600 N  ISO 10545-4 

Resistencia a la flexión
Bending resistance

≥ 35 N/mm2 ≥ 12 N/mm2  ISO 10545-4 

Resistencia a la abrasión
Resistance to surface abrasion

según modelo
varies with model

PND/NPD  ISO 10545-7 

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance

cumple cumple  ISO 10545-9 

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance

cumple cumple  ISO 10545-11 

Resistencia a la helada
Frost resistance

cumple PND  ISO 10545-12 

                                                                             GRUPO / GROUP   BIa Anexo G                                                          GRUPO/GROUP BIII Anexo L

PORCELÁNICO / PORCELAIN BIa
PASTA BLANCA

WHITE BODY BIII

Formato nominal /
Nominal size

60x120
23,6”x 47,2”

80x80
31,5’’x31,5’’

30x120
11,7”x47,2”

20x120
7,87”x47,2”

60x60 
23,6’’x 23,6’’

30x60
11,8’’x 23,6’’

31,5x100
12,4’’x39,4’’

60x120
23,6”x 47,2”

lado A / side A 598 800 297 197 598 298 315 600

lado B / side B 1198 800 1200 1200 598 598 1000 1200

Espesor / Thickness 10,2  10,2 10,2 10,2  9  8,5  10 7

La empresa UNDEFASA se reserva el derecho de anular o modificar, total o parcialmente, 
cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas de 
este catálogo.  La reproducción de los colores de este catálogo es aproximada. 
La reproducción total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen, de este 
catálogo queda prohibida y será perseguida de acuerdo con la ley.

The UNDEFASA company reserves the right to delete or modify, either totally or partially, 
any of the styles, colours, shapes, sizes, references and other technical specifications 
contained in this catalogue. The reproduction of the colours shown in this catalogue is 
approximate. Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is 
prohibited and is subject to legal sanctions.

mate   matt

brillo   gloss apariencia uniforme   uniform appearance

ligera variación   slight variation

variación moderada   moderate variation

variación alta   strong variationrelieve   relief

rectificado  rectified

natural  natural

antideslizante  antislip

Simbología Symbology






